

# 对科斯切尔尼又推又打,诱加布里埃尔越轨动粗 亮“黑招” 科斯塔破枪手



科斯塔在比赛中被对方铲倒

日前,英超第6轮首战落幕,两人被罚下的阿森纳以9打11,最终以0比2不敌切尔西,在斯坦福桥球场栽了大跟斗。尽管当值主裁判迪恩对加布里埃尔出红牌,对卡索拉二度亮黄牌都没错,但枪手主教练温格仍然觉得冤枉和憋屈,因为加布里埃尔被罚下缘于蓝狮前锋迭戈·科斯塔使“黑招”和蓄意挑衅。

上半时临近结束时,迭戈·科斯塔与阿森纳中卫科斯切尔尼在禁区内相互拉扯,手上都不干净。不过迭戈·科斯塔显然更具侵略性,他先是双手推科斯切尔尼的脸,接着左手一挥结实实地又扇了科斯切尔尼一巴掌。加布里埃尔为科斯切尔尼出头,与迭戈·科斯塔对峙,一把推开切尔西中锋。主裁判迪恩对双方各打五十大板,迭戈·科斯塔和加布里埃尔双双吃黄牌。

原以为事情就此结束,可是迭戈·科斯塔和加布里埃尔杠上了,两人都出生于巴西,都说葡萄牙语。迭戈·科斯塔几乎是紧贴着加布里埃尔身后,嘴里喋喋不休,意在用“垃圾话”惹怒对手。加布里埃尔向后退,迭戈·科斯塔也不避让,主动找茬成功。于是迭戈·科斯塔诡计得逞了,他大喊大叫找裁判投诉。迪恩与边裁通过耳麦交流之后,直接向加布里

埃尔亮红牌。在势均力敌的对抗中少打一,阿森纳输球就难免了。

为BT体育台评球的前曼联后卫费迪南德目击了事件的全过程,他说:“科斯塔像是个暴脾气的婴儿,他是个定时炸弹,虽然他是个好球员,但他必须把专注放回足球本身。”当被问到是否愿意在自己的球队里有这么一个队友时,费迪南德摇了摇头。阿森纳名宿伊恩·赖特则一语中的:“加布里埃尔自找的,他既然知道科斯塔是怎么回事,就该别理他继续踢,发脾气你就中招了!”

的确,迭戈·科斯塔16岁前一直在巴西街头踢野球,早已习惯了这一切,当对手怒不可遏时,这个黑大个其实心中有数。“我就是这么长起来的,我觉得这些都正常。”迭戈·科斯塔曾这样说。他的种种行径只是为了挑逗对手的情绪,以便从中获利。



赛后,温格赛后怒斥迭戈·科斯塔:“他该被罚下两次,看看传中之前,他故意打了科斯切尔尼的脸,然后又故意闹了起来。每场比赛,迭戈·科斯塔都攻击对手,可因为裁判的软弱,他总能逃走。”

不过切尔西主教练穆里尼奥却回应老对手说:“我认为你应该去和加布里埃尔谈谈,他是个不错的球员,但这次是他做错了。如果你想谈论迭戈·科斯塔,他只是按自己的风格踢球,球就是要这样踢,才会有球迷来现场看球,才能把电视转播卖到全球。”穆帅这种态度符合他的足球哲学,赢球就行,不论用何种手段,尽管他赛前才以主动堵门握手的方式寻求与温格和解。不过温格虽然也伸手相握,但态度明显有些勉强,明显是“道不同,不相为谋。”

## 巴卡建功 米兰险胜

在上赛季欧洲最佳球员评选中,哥伦比亚球星巴卡排名第13位,他今夏由塞维利亚加盟AC米兰,逐渐确立了当家前锋地位。昨晨在意甲第4轮,AC米兰主场以3比2险胜巴勒莫,巴卡攻入两球,巴勒莫的不败纪录被打破。

AC米兰上轮在米兰德比惜败,前3轮吃到两场败仗,让主帅米哈伊洛维奇背负巨大压力。米哈沿用了一场的首发阵容,锋线搭档仍是巴卡和阿德里亚诺,巴洛特利仍然坐在替补席上。AC米兰右后卫阿巴特在第18分钟受伤,被年仅18岁的小将卡拉布里亚换下,这次意外

换人收到意外之喜。

卡拉布里亚在右路的助攻极为活跃,他第21分钟在右路弧线球传中,巴卡没有顶到,经过博纳文图拉的过渡,巴卡捅射为AC米兰取得领先。第32分钟,AC米兰门将洛佩斯在防守角球时出击失误,希耶马克近距离头球把比分扳平。第40分钟,博纳文图拉罚进直接任意球,AC米兰以2比1再次领先。第70分钟,巴洛特利替补出场换下阿德里亚诺。第72分钟,瑞典中场希耶马克梅开二度,把比分追成2比2。第75分钟,库茨卡右路传中,巴卡用强势头球为AC米兰攻入制胜球。

## 皇马零封小胜 马竞替补发威

西甲第4轮昨晨继续进行,三支参加了欧冠的球队遭遇苦战。皇家马德里主场以1比0险胜格拉纳达,马德里竞技场以2比0击败埃瓦尔,瓦伦西亚主场与皇家贝蒂斯互交白卷。在积分榜上,皇马积10分暂时升至第一,马竞和少赛一轮的巴塞罗那同积9分。

贝尔和拉莫斯在欧冠受伤,“1亿欧元先生”和皇马队长昨晨没有进入比赛名单,此前受伤的J罗继续休战,C罗、本泽马和小将巴斯克斯组成三叉戟。皇马此役多次错失得分良机,C罗过去一场西甲和一场欧冠狂进8球的势头被终结。C罗只要再进1球,其职业生涯总进球数就将达到500大关,他只能等待下一场了。

一周双赛影响了皇马防线的表现,格拉纳达并非没有机会。第20分钟,苏克塞斯在右路传中,阿拉比推射攻破皇马球门,此球被误判为越位。皇马在

第55分钟取得领先,C罗中路分球发动进攻,处在越位位置的伊斯科左路传中,本泽马近距离头球破门。第80和第87分钟,伊斯科和C罗分别在禁区内被放倒,主裁判却对这两次明显点球置之不理,像是在为此前的误判找平衡。皇马依靠一个有争议的进球全取3分,本赛季在5场正式比赛全部没有失球。

马竞昨晨客场挑战拥有中国股东的埃瓦尔,在上半场同样拿对方球门无能为力。但是马竞拥有西甲乃至整个欧洲足坛最强大的替补席,主帅西蒙尼在第46分钟用托雷斯换下比埃托,在第60分钟用年轻前锋科雷亚换下科克,两名超级替补立竿见影。阿根廷天才科雷亚刚上场两分钟就进球,为他助攻的是托雷斯。第77分钟,科雷亚带球狂奔之后送出妙传,托雷斯为马竞锁定胜局。

(本报综合)

# 晚报商城 每天体验淘的乐趣

三年生长岛野生淡干刺参

八折销售 买一斤送半斤

五年生长岛野生淡干刺参

八折销售 买一斤送半斤

青花雅韵蚕丝被150x210cm  
上海品月纺织品有限公司生产

全国统一零售价 490元

晚报商城价 120元



《枣庄晚报》“晚报商城”近日将陆续有部分特价商品上柜,敬请广大读者关注。  
地址: 枣庄日报社商贸部(文化中路61号)电话: 3333322